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  1399سال   مجموعه فيزيولوژي  Ph.Dآزمون دكتري تخصصي 

1 

  فيزيولوژي پزشكي
  ؟نداردنقش در شل شدن عضله اسكلتي كدام مورد زير   ـ 1

  ATPكاهش توليد   )الف
  توقف شليك پتانسيل عمل  )ب
  AchEتوسط  Achهيدروليز   )ج
  شرايط استراحتيبازگشت فيلامنتهاي انقباضي به   )د

  پتاسيم دارد؟ـ  تاثير را در تنظيم فعاليت پمپ سديم كمترينكدام مورد زير،   ـ 2
  گليكوزيدهاي قلبي  )الف
  غلظت داخل سلولي سديم  )ب
  cAMPپيامبرهاي ثانويه مثل   )ج
  غلظت خارج سلولي منيزيم  )د

  صاف و اسكلتي چيست؟ت وجه تشابه انقباض عضلا  ـ 3
  هاي وابسته به گيرنده و ولتاژورود كلسيم از طريق كانال  )الف
  شروع انقباض در نتيجه افزايش غلظت يون كلسيم سيتوزولي  )ب
  IP3هاي رايانوديني و رهايش كلسيم از طريق گيرنده  )ج
  ميوزين ناشي از فسفريلاسيون سر ميوزين ATPaseفعاليت   )د

 1غلظت كلرور سديم در سـمت  . غشايي را در نظر بگيريد كه به يون سديم نفوذپذير و به يون كلر نفوذناپذير است  ـ 4
  دهد؟در چنين شرايطي كدام مورد زير رخ مي. است 2بيشتر از سمت 

  يابدانتقال مي 2يون سديم تا رسيدن به غلظت متعادل در دو سوي غشاء به سمت   )الف
  يابدانتقال مي 2به سمت  1جهت گراديان غلظتي از سمت يون كلر در   )ب
  شودايجاد مي 1پتانسيل غشايي منفي در سمت   )ج
  شودايجاد مي 1پتانسيل غشايي مثبتي در سمت   )د

  هاي اكتين و ميوزين عضلات اسكلتي نقش دارد؟كدام مورد زير، در تعامل فيلامنت  ـ 5
 Regulatory light chain  )الف

 Essential light chain  )ب

  C protein  )ج
 Myomesin  )د

  ؟شودنمي محسوب aseRho GTPكدام مورد زيرعملكرد   ـ 6
 Regulation of actin cytoskeleton organization  )الف

 Gene expression  )ب

 Cell cycle progression  )ج

 Regulation of neucleocytoplasmic transport of RNA  )د

  ؟شودنمي منتقل fast axonal transportكدام مورد زير از طريق   ـ 7
 Membrane-bound organelles  )الف

 Synaptic vesicles  )ب

 Cytoplasmic dissolved substances  )ج

 Mitochondria  )د
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